

ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS**SOLICITUD DE COTIZACIÓN N°04/2021****ADQUISICIÓN DE NOTEBOOKS
CIRCULAR ACLARATORIA N° 01****RESPUESTAS Y ACLARACIONES A CONSULTAS EN EL MARCO DE LA SOLICITUD
DE COTIZACIÓN N°04/2021:****PREGUNTA 1**

En el pliego de bases y condiciones. Especificaciones Técnicas requeridas, Ítem 1 NOTEBOOK, se solicita:

Plazo de entrega: 15 días calendario a partir de la firma de contrato y/o emisión de la orden de compra respectiva

Solicitamos respetuosamente que el plazo de entrega se extienda en un plazo no menor a 60(sesexenta) días hábiles de modo a disponer del plazo apropiado para la importación y entrega del bien solicitado, teniendo en cuenta que no todos los oferentes no poseen el equipo solicitado en su stock de productos para entrega a corto plazo, siendo necesaria la adquisición de los mismos desde el fabricante mediante la importación correspondiente. Así también atendiendo a la problemática generada por el COVID-19 a nivel mundial, la cual afectó a los diferentes rubros como por ejemplo el de tecnología como es bien sabido y que la misma a su vez ha provocado que los plazos de producción, entrega y todo lo relacionado a las gestiones de importación tengan un retraso importante, situación presente en todos los fabricantes a nivel mundial, teniendo en cuenta esta situación.

RESPUESTA

Favor remitirse a lo establecido en el PBC.

PREGUNTA 2

En el pliego de bases y condiciones. Especificaciones Técnicas requeridas, Ítem 1 NOTEBOOK, se solicita:

Lector de huellas dactilares. Exigido

Solicitamos respetuosamente que el requerimiento de lector de huellas dactilares pueda ser de carácter opcional, teniendo en cuenta que no todos los oferentes disponen de equipos en stock con el lector de huellas, atendiendo que el plazo de entrega es corto (15 días), de mantenerse este requerimiento se estaría limitando la participación.

RESPUESTA

La exigencia del lector de huellas digitales, será opcional.

PREGUNTA 3

En el pliego de bases y condiciones. Especificaciones Técnicas requeridas, Ítem 1 NOTEBOOK, se solicita:

Batería: 4 celdas de litio-ion

Solicitamos respetuosamente que puedan ser aceptados equipos con batería de 3 celdas, teniendo en cuenta que no todos los oferentes disponen de equipos en stock con batería de 4 celdas, atendiendo además a que las nuevas baterías de 3 celdas poseen una autonomía de larga duración y que el plazo de entrega es corto (15 días), de mantenerse este requerimiento se estaría limitando la participación.

RESPUESTA

Se aceptarán equipos de baterías de 3 celdas.